

# 人人都能用英语

李笑来



## 人人都能用英语 [下载链接1](#)

著者:李笑来

出版者：

出版时间:2016

装帧:平装

isbn:9787567023543

作者介绍:

目录:

[人人都能用英语\\_下载链接1](#)

标签

英语

李笑来

学习方法

人人都能用英语

英语学习

方法论

成长

提升

评论

1.口音不是大事，2.口语也靠准备，3.精听不如朗读，4.语法很重要。条条颠覆了之前的想法。

---

从《把时间当作朋友》到《人人都能用英语》，最核心的内容就是相信积累的力量，用正确的方法做正确的事。

阅读非虚构类知识书籍是一件正确的事情，那就用检视阅读、分析阅读、内容分享、感想写作等正确的方法来享受知识的盛宴。

锻炼身体是一件正确的事情，那就用抗阻训练、规范动作、进阶难度、适度有氧、均衡饮食这样正确的方法来保持活力。

学习英语同样是一件正确的事情，那就通过大量听力输入、每日大声朗读、阅读英文原版书籍等这样正确的方法来提高英文水平。

因此，逐字逐句读完这本书既算是今年一个总结，也算是给明年定一个关于英语学习的目标。我坚信“Growth mindset”的正确性，So, give yourself a pep talk, stand up, and persevere.

---

可能市面上无书能出其右吧。我生君未生，君生我已老。

---

学习坚持我是明白的，但本书仍然从思维模式，实操技巧，包括怎么找参考资料方面都有涉及，最后附的运动员考过托福的小文，也是有启发意义的。

---

还不错，李的能力是把别人的东西嚼一嚼喂给你，但没有口臭。但脑神经等一些细节问题，他还是理解有偏差的。人脑是有可塑性，但青春期后人脑可塑性就急剧下降到低水平。在幼年和青春期的脑发育是以神经元突触连接的疯长和剪除方式进行的，这就相当于国家主要路网修建完毕，之后就是靠突触强度调节来实现学习了。那些生理基础层面的脑神经网络成年后是缺乏可塑性的，所以小孩中风后，可以恢复运动能力，成年人中风则难以恢复。

---

我真的挺佩服李笑来的，干货不多字咋能写得那么多呢。

---

2013.12 让我重拾英语的书，一直都没有放弃学习，惭愧的是至今也没有能学好

---

跳着读完，太像一本考试培训书。里面出现了有十几次把时间当朋友那本书，关联不大吧。内容大概是创造英语氛围（听）、创造英语思维、语法、发音音标、朗读、查字典、阅读、精读。方法论模棱两可，我看完是不会想去实践的。

---

韭菜收割之王——最新无干货的鸡汤文！！！恶心的一逼！！！

英语是以后工作上一个必不可少的技能。

吴哥老是在我朋友圈下面评论“好好学英语”，或是上次对我讲“要是你会英语就好了”。或许我真的能熟练掌握英语后，就能多一个去耐克总部的闪光点吧？不，这是基本要求。

有意思，把英语当作自己的刚需这一项真的是一语惊醒梦中人，这么多年之所以停滞不前大概也是没有需求强扯需求的原因吧，所以根本性的改变还是在于整个生活习惯的改变，比如开始看英文原版书，开始不看带中文字幕的英文影视作品，开始有用英文表达交流的欲望。

从音标开始感觉没办法这样从头改正了半山腰继续学下去学到哪是哪吧  
主要还是听读输入也不想着输出了

这本书读过不止一遍，粗略浏览地看和做笔记式阅读。收获非常大。精读是为了了解怎样教别人学英语。此书的问题在于还是从一个先学读写的学习者角度来讲述方法。

很接地气很实用了

不行

迷茫中.....

书中提到了我一直在思考的一个情况：有时候不会说英语是因为没的说。曾经就那种雅思或者作文题和别人讨论过，各种题目就算是让我拿中文说我都见得能说几句，更别说英文了。作者说学习二外的水平很大程度受限于你的母语水平，我觉得十分有道理。文中还有一些观点：不要把自己当初学者；语法书是用来查字典的；朗读对提高英语水平很有用，对母语来说也是；发音很重要。这些对我来说都是新的理念。

对于其他提到的运用word学习，运用Wikipedia学习等等，我需要日后亲自体验摸索。

好几年前读了一点就撂下了。很多人宁愿学一辈子却坚持一辈子不用的原因就在于怕犯错。朗读，阅读，语言浸泡，语法。边学边用。边写边思考。用进废退。

读李老师书最大的感受是，还不做，等啥……

最近对价值观和方法论有了新的感悟，践行中，加油！！！ 默默进化

还是很棒的，收获了很多东西。

[人人都能用英语](#) [下载链接1](#)

## 书评

学习英语是我永远的痛，读书的时候没有把英语学好，工作后觉得英语很重要，经历了N多次从坚持到放弃。这一次，我是来真的，发誓不把英语学好不罢休，为此我下载了百词斩。为了有人监督我加入了打卡群，每天坚持英语背单词打卡，这是我坚持做得最好的一件事情，每天早上起床第一...

《人人都能用英语》的主要理论有：

1. 语言习得关键期的理论是假设，即从婴儿出生到8岁或青春期的某一个时刻终止。
2. 大脑是可塑的，且终生可塑，可以重组，不同区域的大脑存在竞争（如母语和第二语言）。（例证，引用：为译好《堂吉诃德》从头学习。1959年，杨绛以近五旬的年纪...

这是一本非常真诚的书。推荐给想学好英语的朋友们看看。

首先，李笑来是新东方的比较受学生欢迎的专业英语老师，但是他没有卖弄自己的专业，而是非常真诚地讲了自己学习英语的过程。关于口语的那部分特别震撼我。我是英语专业毕业的，学习英语的过程曾经非常苦恼，觉得自己怎么...

《人人都能用英语》--计算机+英语=自由[<http://lixiaolai.com/#/everyone-can-use-english/>]

记忆力很关键，一切靠积累；“我发现我说不出没准备过的话”高中我就能把英语解决了

，现在也可以；缺乏耐心几乎是所有人的本性，也是绝大多数人最终未能矫正的习惯。很多人在生活的方方面面...

1.

诺兰在电影里向观众交代：一个想法必须足够简单才可能被植入；越是简单的想法，在植入之后越是根深蒂固；因为拥有这个想法的人无法分辨这个想法是自己的还是被植入的……同2.

准备一个笔记本，随身携带。每天花十分钟到半个小时，把自己想要表达的内容用中文记录下来。坚持...

学英语，光学不用，趁早放弃。

学英语，说话前要准备，在脑子里预演几遍要不了多少时间。

学英语，不用报班找外教，靠自己，白嫖它不香？

学英语，模仿、重复就完事了，语言文字没必要独一无二。

学英语，朗读，朗读，朗读。提高文字理解能力、阅读速度、语言文字记忆能力、表...

人的大脑是终生可塑的，没有关键期，任何时候都能学。

语法很重要，笑来老师告诉我们朗读是提高英语理解能力的一条捷径，还说精读是重要的，在掌握大量的词汇，开始精读，然后不断去查不认识的单词。从练习中开始学习。音标要去查，否则错误越积越深。大量的阅读是必要的，就...

机缘巧合之下，被同是辉友的Sophie安利了李笑来所著的《人人都能用英语》。李笑来把这本书放在其官网上，供学习者们免费阅读。本书从口语、语音、语法等各个部分，给出了成体系的建议。

学习英文多年的我们，不管目前水平如何，都会有至少一个自认为做得不怎么样的部分。拿我自...

[人人都能用英语](#) [下载链接1](#)